

Все наши дети талантливы

традиция

Премьерой спектакля «Маленький принц» по мотивам сказки Антуана де Сент-Экзюпери театральной студии «Творчество» при Центральной детской библиотеке Курортного района закончилась декада французской литературы, которая была организована уже в десятый раз.

«За эти две недели в библиотеке прошло очень много встреч, — рассказала ее директор Ирина Борисовна ГРИГОРЬЕВА. — Некоторые из них в этом году состоялись впервые. Например, фестиваль творческих коллективов «Чудесный сказок хоровод», участие в котором приняли семь детских коллективов, показавших свои новые работы. Игра юных актеров всем очень запомнилась, и мы пришли к выводу, что все наши дети талантливы.

В этот раз сложное задание для конкурса рисунков представил Французский институт. Ребятам нужно было создать свою художественную работу в манере выбранного французского художника. Они блестяще справились с заданием. Позитив выставки, открытой в библиотеке, в душе каждого оставляет приятные впечатления».

Член жюри фестиваля, Наталья Евгеньевна КЛИМЕНТЬЕВА, рассказала о своих ощущениях от декады: «Счастливые те люди, кто может посещать эту библиотеку». Ребятам она пожелала «как можно больше и дольше были в поиске».

Самые активные участники, самые талантливые читатели были награждены подарками и дипломами. Среди отмеченных театральный коллектив 324-й школы — за спектакль «Красная шапочка» и заведующая библиотекой этой школы Татьяна Алексеевна Сидоренко — «за раскрытие творческих способностей подрастающего поколения».



Также отмечены ребята из театра «Сказка» под руководством Елены Владимировны Коваленко, а также актеры театральной студии «Творчество» при Центральной детской библиотеке Курортного района и ее художественный руководитель Павел Анатольевич

ПЛАТОНОВ, который сказал: «Милости просим к нам учеников 4—5-х классов, тех, кто хочет у нас заниматься. Особенно мы ждем стеснительных детей. Они самые талантливые».

Приз зрительских симпатий получили два коллектива: театр «Сказка» за спек-



такль «Золушка» и «Детский центр эстетического развития и актерского мастерства им. А.Ю.Хочинского» за сцены из пьесы «Скупой».

Нонна ГАРАСЕВА
Фото автора